



Безответственные пропагандисты и спокойный секретарь

Кабинет секретаря комитета ВЛКСМ фабрики «Красное эхо» тов. Кособрюхова наполнился юношами и девушками.

— Будут ли сегодня в нашей политшколе занятия? — спрашивают они.

Заместитель секретаря комитета тов. Тимофеев недоуменно отвечает:

— А кто с вами должен заниматься?

— Шапошников, — отвечают пришедшие.

Тимофеев, почесав затылок, сел за стол и ничего не ответил комсомольцам. Он сам не знал, почему сорвалось занятие.

Такие картины можно видеть часто. Они были 4, 16 и 29 января.

Пропагандист Шапошников часто срывает занятия без всяких на то причин. 16 января он отказался вести занятия из-за того, что в район приехали лыжники Москвы. «Поглядеть на них надо», — ответил он на вопрос слушателей о причине переноса занятия.

На очередное занятие комсомольцы пришли, но Шапошников занимался лишь 15 минут. Впоследствии выяснилось, что он не подготовился.

Нередки случаи, когда приходят на занятия не подготовившись и пропагандисты других школ, в частности, Крюков, Марголин, Кокотин, Краснова.

В чём причины расхлябанности, безответственности в постановке политического воспитания молодёжи? Во-первых, пропагандисты не посещают семинаров при парткабинете, не готовятся к занятиям, ведут работу по принципу «авось сойдёт и так». Во-вторых, секретарь комитета тов. Кособрюхов не проверяет, не контролирует работу пропагандистов. Не было случая, когда бы секретарь поставил перед парткомом вопрос о привлечении к ответственности тех пропагандистов, которые систематически срывают комсомольскую учёбу.